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Фёдоров Михаил Федорович (1912-1992)
Мой прадед Фёдоров Михаил Федорович  родился 30 октября 1928 года в селе Яндашево 

республики Чувашия. Война застала его 13 летним ребенком, отца забрали на войну,  и так как он был старшим из шести сыновей, пришлось идти работать на поля. Днем он работал кем придется: комбайнером, жнецом, пахарем, ходил в лес колоть дрова, чтобы хоть как -то прокормить большую семью. Вечером шел в школу за домашним заданием, а ночью учил уроки.   Семья Захаровых в районном центре была зажиточной, а  перед войной было раскулачивание зажиточных крестьян. Чтобы не попасть в лагеря , его маме пришлось сменить фамилию всей семье с Захаровых на Федоровых. 

      У чувашского народа было принято давать мальчику фамилию по имени отца. Главу  семьи звали Федор, так и появилась фамилия Федоровы.
После войны он поступил в Ленинградское артиллерийско-техническое училище ПВО страны. После окончания поступил в Военную инженерную радиотехническую академию ПВО имени Маршала Советского Союза Л.А. Говорова (г.Харьков).
      После академии назначен на должность старшего инженера в артиллерийской дивизии Бакинского округа ПВО. Увольнялся на пенсию полковником с должности генерал-майора начальника организационно штатного отдела Бакинского округа ПВО.  Но звание генерала так и не присвоили из-за бумажных ошибок. Сейчас прадедушка с прабабушкой Таисией Павловной счастливо живут в  г. Екатеринбурге. Они очень радуются,  когда мы всей семьей к ним приезжаем в гости. Прадедушка любит рассказывать про свое, хоть и не простое, но счастливое детство.     Мы очень трепетно к ним относимся и гордимся ими.
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