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Семёновых Дмитрий Семёнович (на фото справа)

 (1912-1968)
Мой прадед, Семёновых Дмитрий Семёнович, призывался на войну в Арбажском военкомате Арбажского района Кировской области. Воевал он доблестно, о чем свидетельствуют его награды: орден Красной Звезды, медали "За боевые заслуги", "За освобождение Праги", "За взятие Берлина", "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.".)

Вот запись из наградного листа моего прадеда: "Рядовой Семёновых Д.С., подвозя боеприпасы на огневые позиции 242 миномётного полка в районе дер.Кобылино 19 сентября 1944 года, попал под сильный артиллерийский огонь немецкой артиллерии. В результате обстрела осколками снарядов были пробиты 3 баллона и в 6 местах кузов. Тов.Семёновых Д.С. под сильным артиллерийским огнём сумел восстановить машину и в срок доставить боеприпасы на огневую позицию полка. Задание было выполнено. Рядовой Семёновых Дмитрий Семёнович достоин правительственной награды ордена Красной Звезды". Также в наградном листе упоминается, что он на закреплённой за ним машине наездил 24000 км. без единой аварии. А вот ещё запись из другого наградного листа: "Водитель Семёновых Д.С. за период своей работы в Автобате показал себя образцовым шофёром. На Брянском и Украинском фронтах, неоднократно участвуя в прорыве вражеской обороны по подвозке боеприпасов и в периоды подготовки к наступлениям, тов.Семёновых Д.С. точно в срок выполнял все боевые задания, не считаясь ни с какими трудностями. Бережно относится к вверенной ему технике, всегда готов к выполнению любой боевой задачи. Тов.Семёновых Д.С. достоин правительственной награды медали "За боевые заслуги". 


Мой прадед прожил достойную и яркую, но короткую жизнь. Пройдя все тяготы войны, он погиб в мирное время на 56 году жизни от рук преступника.
Ботвинин А., 4в класс
